
（別紙４）

SUN-Sano
公表日 　　　　　2025年　　1月　　27日

利用児童数 　　　　　41名 回収数 39（きょうだい利用2組）

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。 39 0 0 0

・部屋の広さは十分だと思いま

す。

・しっかり遊びスペースや勉強す

るスペースを確保されています。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 39 0 0 0

・しっかり目の届く所にいるので

安心して見ていられます。

・1人に対して複数の先生が目を

配っていてくれてとても安心で

す。

3

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思い

ますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や

情報伝達等への配慮が適切になされていると思いますか。

39 0 0 0

・ロッカー、靴箱などに顔写真を

貼ったり色分けしたりして自分の

場所を分かりやすくしてくれてい

ます。

・玄関も入りやすく、一つ一つや

る動作が分かりやすくなっている

と思います。

・子どもの目線の高さに合わせて

配置がされていると思います。

・イラストで自分のマークややる

ことマークがあり、とてもわかり

やすくなっていると思います。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。

また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。
37 1 0 1

・きれいだと思う。

・きれいに清掃されています。

・施設内は毎回とてもきれいで

す。

5
こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援

が受けられていると思いますか。 
38 1 0 0

・とてもよい支援を受けられてお

り、周りからもかなり落ち着いて

過ごせるようになったねと言わ

れ、私たちも変化を感じていま

す。子どももとても楽しく過ごせ

ています。（通えています）

・一人ひとりの子どもに職員が寄

り添ってくれています。

・子どものことをよく見てもらっ

ていると思います。

・子どもに伝わりやすい伝達の仕

方や方法をとってくれていると思

います。

・PECSを導入した支援を受けら

れています。

6
事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と

合っていると思いますか 。
39 0 0 0

7

こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、児童発達支援計画（個別支援計画）が作成されていると思

いますか。

39 0 0 0

・今の子どもに必要なことを計画

に含まれていて、しっかり作成さ

れています。

・面談や日頃の活動の子どもの様

子から次のステップを教えてくれ

ています。

・課題、目標、支援内容が具体的

に分かりやすく作成されていると

思います。

8

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提

供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支

援内容からこどもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体

的な支援内容が設定されていると思いますか。

39 0 0 0

・今の子どもの発達の成長に合わ

せて設定されています。

9 児童発達支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。 39 0 0 0

・苦手なことや課題の内容を取り

入れてくれています。

・しっかり計画に沿った支援をさ

れています。

環

境

・

体

制

整

備

適

切

な

支

援

の

提

供

事業所名

ご意見を踏まえた対応

・レイアウトなど工夫してまいり

ます。

・昨年度よりも職員数を増やして

対応しております。

・個人個人に合わせた構造化を取

り入れております。

2024年度 保護者等からの事業所評価の集計結果公表



10
事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思います

か。
36 1 0 2

・季節に合った工作や活動や運動

を取り入れてくれています。

・定期的に面談をして計画を立て

ています。

11
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、その他地域で他のこどもと

活動する機会がありますか。
19 3 5 12

・園との交流はあるが、他の地域

の子どもと活動する機会が無いよ

うに思います。

・コロナ禍のため何もできないと

思います。

・保育園で活動しています。

12
事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等につい

て丁寧な説明がありましたか。
39 0 0 0

・丁寧な説明がありました。

・こちらが安心できるようにとて

も丁寧な説明があり、とてもわか

りやすかったです。

13 「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。 39 0 0 0

・しっかり支援内容の説明があり

ました。

14

事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニン

グ等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われています

か。

39 0 0 0

・なかなか行く機会がありません

が、月イチで行われていて、いつ

か参加したいです。

・勉強会開かれています。

15
日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況に

ついて共通理解ができていると思いますか。
38 0 0 1

・観察室や終わった際にしっかり

話をして理解できています。

・通所時に話を聞いてもらえた

り、別日程で相談させてもらった

りしています。

・家庭での様子（小さな変化、で

きるようになったこと、困りごと

など）もいつも丁寧に聞いてくだ

さっています。

・家での様子なども聞いてくれま

す。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。 39 0 0 0

・通所を始めて間もないが、その

短い間でも数回面談とかして相談

にのってもらっています。

・その都度的確なアドバイスなど

頂いています。

・トイレトレーニングなどの相談

にのってくれます。

・助言もとても分かりやすく、す

ぐに実践して効果も出ています。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 39 0 0 0

・家庭で試してみようと思う支援

方法なども相談するとアドバイス

してくださったり、丁寧に聞いて

くださります。

・相談にのってくれるため支援さ

れていると思います。

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流

の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだ

い向けのイベントの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けら

れるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

24 2 0 13

・きょうだい向けのイベントにつ

いては分かりませんが、保護者同

士の交流機会は定期的にありま

す。

・参加できていません。

・定期的に行われているが自身の

仕事の都合でまだ参加できていな

いので、いつか参加できたらいい

なと思っています。

・もっと保護者同士の交流やきょ

うだい同士の交流があったらうれ

しいです。

・保護者交流会が土日に開催され

るとより良いと思います。

19

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されている

とともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周

知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されています

か。

39 0 0 0

・時間をとって対応してもらって

いると感じます。

・こちらの悩みや相談にはすぐに

適切な答えを出してくれます。

・親身になって相談を聞いてくだ

さっている。こども、私もとても

安心しています。

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると

思いますか。
38 1 0 0

・配慮されています。
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・随時対応させていただいており

ます。

・飽きがこない活動内容を心がけ

ております。

・ほとんどのお子さんが園を利用

しているため他児との交流はあり

ます。他の地域の子どもたちとの

交流活動については検討中です。

・契約時にご説明させていただい

ております。

・「ふれあいペアレントプログラ

ム」を開催しております。

・面談等随時対応させていただい

ております。

・きょうだい交流は利用児童が低

年齢であり、きょうだいも低年齢

が多く、現実的には交流は難しい

です。

・年4回の保護者勉強会を開催し

ております。



21

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制

等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信さ

れていますか。

26 3 0 10

・ホームページの更新が時々なさ

れています。連絡はスケジュール

表などというより口頭が多いで

す。自己評価はよくわかりませ

ん。

・ホームページで活動の様子をみ

ることができまます。

・ホームページを時々拝見してい

ます。

・発信されています。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 39 0 0 0

23

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていま

すか。また、発生を想定した訓練が実施されていますか。

38 1 0 0
・入る際にしっかり説明はされま

した。

24
事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓

練が行われていますか。
33 0 0 6

・避難訓練もしています。

・非常時の訓練についてはよく分

かりません。

・今のところまだ行われていませ

ん。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、

安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。
36 2 0 1

・建物が複雑ではないので避難と

いっても分かりやすい気がしま

す。

・プールの時もしっかり人数確保

されて事故のないように行われて

いました。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事

故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。
36 1 0 2

・頭をぶつけた等報告してくれま

す。

・”転んだ”　”ぶつけた”など小さ

なことでも状況説明をしてくだっ

さっています。

・実際の事故等はないので分かり

ませんが、しっかり説明はすると

思います。

27 こどもは安心感をもって通所していますか 。 39 0 0 0

・毎回楽しく通えています。

・とても安心しており、いつも落

ち着いています。

・通所を楽しんでいると思いま

す。

・自ら車を降りるとSUN-Sano玄

関に向かっています。笑顔もみら

れます。

・保護者の姿が見えなくなっても

泣かずに活動しているので安心で

きる場所なんだなと思います。

・安心感がないと嫌がるが、楽し

みにしています。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 37 2 0 0

・SUN-Sanoに行くことがわかる

と笑顔を見せてくれます。

・毎回、通所するのが待ちきれ

ず、活動内容に自信を持てている

ようです。

・「SUN-Sano楽しい！」と言っ

ています。

・通所を楽しんでいると思いま

す。

・とても楽しみにしており、安心

できる場所になっているようで

す。

・毎回楽しみにしている。

・楽しく通えています。

29 事業所の支援に満足していますか。 39 0 0 0

・満足しています。

・通ってからできるようになった

こともあったので満足していま

す。

・とても満足しております。子ど

もが落ち着いて過ごせるようにな

り、家庭でも皆穏やかに過ごせる

ことが増えました。

・相談できる場があり本当にあり

がたいです。

・しっかり見ていただいており、

感謝しています。
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・随時ご報告をさせていただいて

おります。
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・お子さんに楽しく通ってもらえ

るよう今後も努力してまいりま

す。

・何かご相談がある時は随時ご相

談ください。お時間を別に設けて

相談することも可能です。

・今後もホームページの周知を含

め情報を発信してまいります。

・年１回事業所内での非常時訓練

を行っています。

・年１回、利用されているお子さ

んの避難訓練と職員に対する避難

訓練を行っています。


